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УbЛЮТОМУ ЖИТЛОВИЙ ФОНД ХАРКОВА ЗАЗНАВ ВАЖКИХ 
РУЙНУВАНЬ. РОСІЙСЬКІ ОБСТРІЛИ ТРАПЛЯЛИСЯ ВbРІЗНИХ 

РАЙОНАХ ВІДРАЗУ. ЗАbМІСЯЦЬ ВОРОГ ПОШКОДИВ 234bБУДИНКИ. 
ВИБИТО ПОНАД 1900bВІКОН УbПІД’ЇЗДАХ, НА БАЛКОНАХ 

ІbВbКВАРТИРАХ, ПОНІВЕЧЕНО 57bПОКРІВЕЛЬ. ІbМИbНЕbЧЕКАЄМО 
КРАЩІХ ЧАСІВb ВІДБУДОВУЄМО МІСТО ВЖЕ ЗАРАЗ. ЩОБ ПІСЛЯ 
ТОГО, ЯК НАСТАНЕ МИР, КОЖЕН, ХТО БУВ ЗМУШЕНИЙ ПОЇХАТИ, 
ВІДЧУВ ОДНЕ: ПОВЕРНУТИСЯ ДОДОМУb НАЙКРАЩЕ РІШЕННЯ, 

НАГОЛОСИВ МЕР IГОР ТЕРЕХОВ:

— На сьогодні всі теплові контури за-
криті, дахи відремонтовані. За  цим ре-
зультатом стоїть ціла низка критичних ви-
кликів, які нам доводилося долати одно-
часно. Бригади миттєво маневрували між 
десятками адрес, щоб встигнути всюди. 
Бо ми не маємо права розтягувати ремонт.

Паралельно з відновленням житла май-
же щоразу доводиться лагодити комуні-
кації — газ, світло, воду, тепло. Аварійні 

бригади часто працюють під загрозою 
повторних обстрілів, бо розуміють, що 
від їхньої швидкості залежить нормальне 
життя цілих кварталів.

Велика проблема полягає в  тому, що 
нам не вистачає робочих рук. Ті, хто за-
лишився в строю, мають колосальне на-
вантаження і часто працюють за трьох.

Окрема тема — приватний сектор. Ми 
мали випадки, коли агресор руйнував бу-
динки буквально «під нуль». Для родин 
це катастрофа, тож шукаємо можливості 
підтримки разом із державою та парт-
нерами. Також адміністратори в ЦНАПах 
щодня оформлюють заявки на держав-
ну програму «єВідновлення». А  для тих, 

хто з юридичних чи інших причин не мо-
же нею скористатися, ми залучаємо між-
народних партнерів — вони підтримують 
фінансово або напряму встановлюють 
нові склопакети.

Вдячний кожному, хто тримає Харків: 
ремонтникам і  будівельникам, енергети-
кам і тепловикам, водоканалу, аварійним 
службам, волонтерам, нашим партнерам. 
Бо разом ми  боремося за  право кожно-
го харків’янина жити гідно у  себе вдо-
ма. Днями після влучання, що сталося не 
вперше, я  почув дуже прості, але силь-
ні слова: «Головне — люди цілі. Все інше 
відновимо. Ми ж харків’яни». І в цих сло-
вах — весь Харків.

ÂIÄÁÓÄÎÂÀ ÕÀÐÊÎÂÀ ÂÆÅ ÇÀÐÀÇ:

ÙÎÁ ËÞÄÈ ÌÎÃËÈ 
ÏÎÂÅÐÍÓÒÈÑß ÄÎÄÎÌÓ
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У Харкові станом на 1 березня зареєстровано понад 212 тис. внутрішньо переміщених осіб. Зокрема, лише 
в лютому до міста прибули понад 600 осіб. Серед ВПО, які живуть в Харкові, — 13,5 тис. осіб з інвалідністю, 
27,4 тис. дітей і 58,9 тис. пенсіонерів. Для тимчасового проживання переселенців у Харкові функціонують 
57 гуртожитків, де розміщено понад 6,9 тис. осіб. Також працюють гуманітарні хаби, які надають гумані-
тарну, юридичну та психологічну допомогу. Крім того, в усіх районах організовано роботу пунктів видачі 

безкоштовного гарячого харчування.

ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРОВІВ 
ТЕЛЕФОННУ РОЗМОВУ ЗbФЕДЕРАЛЬНИМ КАНЦЛЕРОМ НІМЕЧЧИНИ 
ФРІДРІХОМ МЕРЦОМ.

О
бговорили ситуацію в Україні та контакти з іншими лідерами. Глава дер-

жави поінформував про ситуацію на фронті та потреби України в ра-

кетах для ППО. Володимир Зеленський зазначив, що є інформація від 

розвідки про можливі російські удари, і тому зараз важливо зробити максимум 

для захисту.

Також лідери говорили про перемовний трек для досягнення миру та як він 

може рухатися далі у зв’язку з подіями на Близькому Сході.

Канцлер Німеччини поінформував про візит до Китаю та зустрічі, які там від-

булися. Володимир Зеленський і Фрідріх Мерц синхронізували позиції перед 

зустріччю канцлера Німеччини з Президентом США Дональдом Трампом у Ва-

шингтоні.

Глава держави подякував Фрідріху Мерцу, його команді та Німеччині за по-

стійну підтримку в захисті життів українців.

ÇÀÃÐÎÇÀ ÂÎÐÎÆÈÕ 
ÀÒÀÊ ÇÁÅÐIÃÀЄÒÜÑß
РОСІЙСЬКИЙ АГРЕСОР НЕ ПРИПИНЯЄ ТЕРОР МИРНОГО 
НАСЕЛЕННЯ. ВОРОГ НЕЩАДНО АТАКУЄ ХАРКІВ, ЗАВДАЄ УДАРІВ 
ПОbЖИТЛОВИХ БУДИНКАХ, РУЙНУЄ МІСЬКУ ІНФРАСТРУКТУРУ.

Д
нями під ударами перебу-

вав Шевченківський ра-

йон. Зафіксовано влучан-

ня у багатоквартирний будинок. 

Підтверджено наявність постраж-

далих. Також внаслідок падіння 

уламків ворожого дрону пошкод-

жені вікна у багатоквартирних бу-

динках, авто.

Міський голова 

Ігор Терехов закликав 

харків’ян бути обе-

режними і подякував 

усім, хто сьогодні під-

тримує життя міста:

— Загроза ворожих атак по Хар-

кову зберігається. Прошу реагу-

вати на сигнали про повітряні за-

грози, берегти себе, своїх дітей та 

близьких.

Величезна вдячність рятуваль-

никам, комунальникам, лікарям, 

волонтерам. І вам, харків’яни, 

за те, що не опус-

каєте рук, підтри-

муєте бізнес, до-

помагаєте сусідам 

і в будь-яких ситу-

аціях просто зали-

шаєтеся людьми.

ÂÀÆËÈÂÎ ÇÐÎÁÈÒÈ ÂÀÆËÈÂÎ ÇÐÎÁÈÒÈ 

ÌÀÊÑÈÌÓÌ ÌÀÊÑÈÌÓÌ 
ÄËß ÇÀÕÈÑÒÓÄËß ÇÀÕÈÑÒÓ

ÁIËÜØÅ ÂIÄÏÎÂIIÄÀËÜÍÎÑÒI, ÌÅÍØÅ ÁÞÐÎÊÐÀÒIЇ
ОЧІЛЬНИК АСОЦІАЦІЇ ПРИФРОНТОВИХ 
МІСТ ІbГРОМАД (АПМГ), ХАРКІВСЬКИЙ 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ПЕРЕКОНАНИЙ: СИСТЕМУ ПІДТРИМКИ 
ВИМУШЕНИХ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ ВbУКРАЇНІ 
НЕОБХІДНО РЕФОРМУВАТИ. ДЛЯ ЦЬОГО 
МЕР ЗАПРОПОНУВАВ СТВОРИТИ «ЄДИНИЙ 
МАРШРУТ» ДЛЯ ВПО, ДЕ КЛЮЧОВИМ 
ЕЛЕМЕНТОМ МАЮТЬ СТАТИ СОЦІАЛЬНІ 
МЕНЕДЖЕРИb ФАХІВЦІ, ЯКІ ЗНАЮТЬ 
СИСТЕМУ ІbДОПОМАГАЮТЬ ЛЮДЯМ ПРОЙТИ 
ЇЇ БЕЗbХАОСУ, ЗАЙВИХ ЧЕРГ ІbПРИНИЖЕНЬ.

П
ідтримка переселенців — це не благодій-

ність і не «соціальний бонус». Це обов’я-

зок держави та елемент стійкості країни, 

наголосив мер:

— Наразі державна політика щодо ВПО дуже 

недосконала. Сьогодні підтримка переселенців розірвана 

між різними відомствами. Кожен робить щось своє, але 

дуже часто — без синхронізації, без спільного стандар-

ту, без єдиної відповідальності за результат. Виходить не 

маршрут допомоги, а лабіринт, крізь який до гарантованої 

тобі підтримки дістатися майже неможливо.

Iгор Терехов підкреслює: без зрозумілого супроводу лю-

ди не можуть скористатися тими можливостями, які для 

них формально існують:

— Ми часто плутаємо «наявність програм» із «доступ-

ністю програм». Але програма, якою людина не може 

скористатися, — це не підтримка. Доступність — це коли 

маршрут до послуги чіткий, швидкий і людяний. Коли є 

супровід та відповідальність. Тому я вважаю принципово 

важливим кроком запровадити на національному рівні 

єдиний маршрут підтримки ВПО. Такий, який од-

наково працює по всій країні, але при цьому врахо-

вує різні умови — і прифронтові, де навантаження 

й ризики об’єктивно вищі, і тилові.

За словами мера, соціальний менеджер — це від-

повідь на головний біль системи: коли відповідаль-

ність розмита, а людина залишається сам на сам із 

бюрократією. Соціальний менеджер дає навігацію, 

супровід, допомагає з документами, з’єднує з по-

слугами, координує різні відомства навколо потреб 

однієї родини. Це найлюдяніша і водночас найе-

фективніша форма роботи: менше втрат часу, мен-

ше помилок, більше результату.

Вирішення проблем ВПО має бути державним — 

з чіткими стандартами, фінансуванням, цифрови-

ми рішеннями, прозорими правилами. Люди, які 

пережили війну і втрату дому, не повинні витрача-

ти місяці й роки на боротьбу з бюрократичною ма-

шиною. Вони мають витрачати цей час на роботу, дітей, 

навчання, лікування, відновлення — на життя. Бо голов-

ний сенс держави у війні — не лише вистояти. Головний 

сенс — зберегти людей.

ÐÎÇØÈÐÞЄÒÜÑß ÌÅÐÅÆÀ 
ÁÅÇÏÅ×ÍÈÕ ÎÑÂIÒÍIÕ ÏÐÎÑÒÎÐIÂ
ЩЕ ОДНЕ ПРОТИРАДІАЦІЙНЕ 
УКРИТТЯ ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ 
БЕЗПЕЧНОГО НАВЧАННЯ 
ШКОЛЯРІВ ЗБУДУЮТЬ 
ВbОСНОВ’ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ.

В
ідповідну проєктну до-

кументацію затвердили 

сьогодні, 4 березня, на за-

сіданні виконавчого комітету Хар-

ківської міської ради.

Згідно з проєктом, місткість 

споруди становитиме 640 осіб, а її 

загальна площа складе близько 

3 тис. кв. м.

Станом на сьогодні в Харкові 

функціонує 21 безпечна локація для навчання 

школярів. Серед них — вісім повноцінних під-

земних шкіл, а також навчальні простори, об-

лаштовані на восьми станціях метрополітену. 

Офлайн-навчанням охоплено близько 20 тис. 

учнів.



3Четвер
5 березня 2026 року Õàðêiâ äåíü çà äíåì

ÌÎÆÍÀ ÍÅ ÏÅÐÅÉÌÀÒÈÑß
УbХАРКОВІ ЗАРАЗ ФУНКЦІОНУЄ 101bПОСТІЙНИЙ 
ПУНКТ НЕЗЛАМНОСТІ, 51bПУНКТ ОБІГРІВУ ТА 
9bОПОРНИХ ПУНКТІВ. ТІЛЬКИ ТОРІК ВІДКРИЛИ 
ЩЕ 24bОСЕРЕДКИ, ЯКІ ДОПОМОГЛИ МІСТЯНАМ 
ПЕРЕЖИТИ ВАЖКУ ЗИМУ.

О
блаштування локацій для підтримки харків’ян не 

зупиняється й дотепер. Представники КУ «Офіс 

реформ Харкова» ХМР постійно контактують із 

міжнародними партнерами, які допомагають з обладнанням 

для пунктів, повідомив заступник директора установи Ана-

толій Бессонов:

— Задля забезпечення пунктів незламності ми долучили 

понад 10 партнерів: від міжнародних організацій до громад-

ських. Наприклад, серед них є агенції ООН, міжнародні не-

урядові організації, міжнародний бізнес та фонд «Партнер-

ство за сильну Україну».

Також до облаштування і утримання локацій залучені різні 

комунальні установи, щоб забезпечити безперервну роботу 

пунктів навіть у періоди блекаутів і відключення теплопоста-

чання.

Ангеліна Никифорова, начальниця КУ «Спеціалізована 

водно-рятувальна служба міста Харкова» Департаменту над-

звичайних ситуацій ХМР:

— Спільно з департаментом ми допомагаємо забез-

печувати пункти генераторами, зарядними станціями, 

булер’янами (різновид дров’яної печі тривалого горіння). 

Також разом з «Офісом реформ» постійно покращуємо 

умови, аби відвідувачі почувалися більш комфортно і, як-

що потрібно, могли залишатися тут на декілька діб.

Директорка ліцею № 14, у якому розташований один 

із міських пунктів, Наталя Панкратова розповідає: такі 

осередки мають попит, особливо у складні для енергети-

ки дні. Завдяки необхідному обладнанню продовжується 

й навчальний процес: вчителі використовують підземні 

приміщення для проведення онлайн-занять:

— Під час блекауту в нас одночасно перебували 263 люди-

ни. Передусім всі хотіли зарядити гаджети. Звісно, ми всім 

забезпечені: є питна й технічна вода, чай, кава, маємо ков-

дри, спальні мішки. Є генератори, дрова, якщо вимкнуть 

опалення, зв’язок, інтернет. Місто надає пунктам незлам-

ності все необхідне, тож і ми завжди готові надати людям 

прихисток і допомогу.

×ÎÒÈÐÈ ÐÎÊÈ ÑÏÐÎÒÈÂÓ I ÙÎÄÅÍÍÎЇ ÁÎÐÎÒÜÁÈ
24bЛЮТОГО 2022bРОКУ НАЗАВЖДИ 
ЗМІНИЛО ЖИТТЯ МІЛЬЙОНІВ 
УКРАЇНЦІВ. ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ 
ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ, СПІЛКУЮЧИСЬ 
ІЗ ІНОЗЕМНИМИ ЖУРНАЛІСТАМИ, 
ПРИГАДАВ, ЯКИМ БУВ ТОЙ РАНОК 
ДЛЯ МІСТА: РОЗГУБЛЕНІСТЬ ІbПОВНЕ 
НЕРОЗУМІННЯ ТОГО, ЩО ВІЙНА МОЖЕ 
СТАТИ РЕАЛЬНІСТЮ.

— Шок. Ані я, ані містяни не вірили, що мо-

же розпочатися велика війна, що будуть обстріли і потріб-

но буде ховатися, що відбуватимуться такі жахи, що людям 

доведеться виїжджати. Ми вважали, що Друга світова війна 

стала уроком для всіх, щоб подібне більше не повторювало-

ся. Але сталося те, що сталося. Почалася війна, гинуть люди, 

багато руйнувань. Наші діти сьогодні змушені перебувати 

під землею й там навчатися. Насправді це жахливо.

Перші дні та місяці повномасштабної війни назавжди 

закарбувалися в пам’яті харків’ян неймовірною стійкі-

стю, згуртованістю і бажанням залишитися у своєму місті, 

у вільній Україні. Саме таке ставлення допо-

могло Харкову вижити. Сьогодні він — мі-

сто-герой: вистояв і не зламався. Але чотири 

роки мегаполіс перебуває під постійними об-

стрілами. Такої кількості понівечених будин-

ків немає ніде, значних пошкоджень зазнали 

й об’єкти критичної інфраструктури, зазна-

чає міський голова:

— Наш основний 

виклик — місто має 

жити, люди — працювати і не 

виїжджати. Потрібно створюва-

ти умови, щоб вони залишалися. 

А це цілий комплекс заходів: по-

чинаючи з електропостачання, 

за яке ми, як муніципалітет, не 

відповідаємо, і завершуючи те-

плопостачанням, водопостачан-

ням, роботою транспорту, чисто-

тою в місті.

Електро- і теплопостачання, вода, транспорт, бла-

гоустрій — за кожним із цих напрямів стоїть щоденна 

праця. Злагоджена робота комунальних служб, підтримка 

бізнесу, медицина, освіта, культура, простори для відпо-

чинку — для мирного міста вони є звичними складовими 

життя, проте для прифронтового Харкова — це щоденний 

виклик, який місто долає вже чотири роки.

ТИТУЛ ЧЕМПIОНКИ
ХАРКІВ’ЯНКА МАРИНА КИЛИПКО СТАЛА 
ЧЕМПІОНКОЮ УКРАЇНИ УbСТРИБКАХ 
ЗbЖЕРДИНОЮ.

Л
егкоатлетка підтвердила своє чемпіонство, 

захистивши титул на чемпіонаті України 

в приміщенні у секторі стрибків з жердиною, 

повідомляє офіційний сайт Харківської міськради.

Змагання відбулися у вечірній сесії першого дня та 

зібрали п’ятьох учас-

ниць. Перемогу Ма-

рина забезпечила вже 

на висоті 4.00 м, коли 

в секторі не залиши-

лося жодної суперни-

ці. А фінальну крапку 

поставила на позначці 

4.30 м.

Цей старт став для 

спортсменки шостим 

у сезоні та приніс пер-

ше «золото» 2026 року. 

Втім, сама Марина Килипко наголошує: нинішній 

зимовий сезон був радше тренувальним. Головна ме-

та — підготовка до літніх стартів і виступу на чемпіо-

наті світу.

— Дуже багато ще бажання і хочеться влітку показа-

ти гарний результат, — зазначила Марина.

ÑÂßÒÎ ÂIÐÈ, ÌÓÄÐÎÑÒI ÒÀ ÑÌIËÈÂÎÑÒI
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ПРИВІТАВ ЄВРЕЙСЬКУ ГРОМАДУ ХАРКОВА ЗІ 
СВІТЛИМ ІbРАДІСНИМ СВЯТОМ ПУРІМ.

М
ер зазначив, що цей день нагадує нам про си-

лу віри, мудрість і сміливість, які допомагають 

долати найважчі випробування:

— Історія Пуріма вчить, що згуртованість, взаємна під-

тримка та любов до свого народу здатні змінювати хід по-

дій і дарувати надію навіть у найтемніші часи.

Сьогодні Харків і вся Україна продовжують бороть-

бу за свободу та незалежність. Дякую єврейській грома-

ді міста за активну громадянську позицію, волонтерську 

діяльність, допомогу військовим і всім, хто потребує під-

тримки! Ваша небайдужість і відданість спільній справі є 

вагомим внеском у нашу нинішню боротьбу.

Бажаю, щоб свято Пурім принесло у ваші родини ра-

дість, мир і благополуччя! Нехай у ваших домівках пану-

ють злагода, щастя та достаток, а серця будуть сповнені 

віри, тепла й впевненості в завтрашньому дні.

Ó ÕÀÐÊÎÂI ÎÁÑÒÐIËÈ ÇÍÎÂÓ I ÇÍÎÂÓ
УbХАРКОВІ 2bБЕРЕЗНЯ БЛИЗЬКО ПІВ НА ЧЕТВЕРТУ ДНЯ БЕЗПІЛОТНИК, ЗАbПОПЕРЕДНІМИ ДАНИМИ 
ТИПУ «МОЛНІЯ», ВЛУЧИВ УbБАЛКОН КВАРТИРИ НА ВОСЬМОМУ ПОВЕРСІ ЖИТЛОВОГО БУДИНКУ 
ВbШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ. ВНАСЛІДОК УДАРУ СТАЛИСЯ СЕРЙОЗНІ РУЙНУВАННЯ.

Н
а місце події оперативно прибули всі необхідні 

служби: рятувальники, медики, правоохоронці, 

комунальні бригади. Також на локацію приїхав 

Харківський міський голова Ігор Терехов:

— На щастя, влучання сталося тоді, коли людей не було 

в квартирі, отже, ніхто не загинув. Але руйнування дуже 

серйозні. Пошкоджено балкон, перегородки, вибухом ви-

биті вікна у всьому під’їзді. Крім цього, у двох сусідніх ба-

гатоповерхівках також потребують відновлення вікна. На 

жаль, маємо трьох постраждалих, серед яких двоє дітей: 

у дівчинки гостра реакція на стрес, у хлопчика баротрав-

ма. Ще одна літня жінка також гостро зреагувала на стрес. 

До речі, вже два дні ми перебуваємо під постійними об-

стрілами. Це і «Молнії», і Shahed, які спричиняють пря-

мі влучання. Насправді таких масованих обстрілів раніше 

не було. Ворог робить усе, щоб у нас не було нормального 

життя. Але їм не зламати й не залякати харків’ян.

Фахівці одразу, як тільки стало можливо, почали обстежу-

вати будівлю та ліквідовувати наслідки влучання. Усі служби 

працюватимуть до повного усунення наслідків обстрілу.
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ÑÈÌÂÎË ÓÊÐÀЇÍÑÜÊÎЇ ÊÓËÜÒÓÐÈ

ÓÊÐÀЇÍÑÜÊÈÉ IÍÒÅËÅÊÒ 
ËÓÍÀЄ ÍÀ ÂÅÑÜ ÑÂIÒ
ХАРКІВ ЗНОВУ ГУЧНО ЗАЯВИВ ПРОbСЕБЕ НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ. ЦЬОГО РАЗУ 
ЗАВДЯКИ ТАЛАНТУ, НАПОЛЕГЛИВОСТІ Й ГЛИБОКИМ ЗНАННЯМ ХАРКІВ’ЯНИНА 
ВЛАДИСЛАВА ХАЛІНА, ЯКИЙ ЗДОБУВ СРІБНУ МЕДАЛЬ НА МІЖНАРОДНІЙ 
ОЛІМПІАДІ ЗІ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ.

З
23 по 27 лютого в Любляні (Словенія) відбулася Між-

народна олімпіада зі штучного інтелекту IAIO 2026, 

учасниками якої стали 95 школярів із 24 країн світу.

Олімпіада проходила у два етапи протягом двох днів. 

У першому, теоретичному турі, учасники розв’язували 

завдання з математики, алгоритмів та основ штучного ін-

телекту. Другий етап був практичним і передбачав програ-

мування: школярі працювали з реальними наборами да-

них, навчали моделі та генерували результати для тестових 

вибірок.

Українська збірна виборола чотири медалі: одну золоту, 

дві срібні та одну бронзову.

Срібним призером олімпіади став Халін Владислав — 

учень 10 класу Харківського ліцею 

№ 118 ХМР, стипендіат Президента 

України.

Перемога в олімпіаді є вагомим 

досягненням, яке значно підсилює 

майбутнє академічне портфоліо учас-

ників та підвищує їхні шанси на вступ 

до провідних університетів світу.

Участь і успіх у IAIO 2026 відкри-

вають перед молодими українськи-

ми талантами широкі перспективи: від міжнародного ви-

знання до кар’єри у сфері високих технологій та науки.

Педагоги щиро бажають Владиславу Халіну не зупиня-

тися на досягнутому, зберігати цікавість до знань, сміливо 

підкорювати нові вершини і впевнено формувати майбут-

нє, у якому український інтелект звучить на весь світ.

УbБІБЛІОТЕЦІb ФІЛІЇ № 11bЦБС ХОЛОДНОГІРСЬКОГО РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ ХМР 
ВІДКРИЛАСЯ ВИСТАВКА УНІКАЛЬНИХ ЛЯЛЬОКМОТАНОК «УКРАЇНСЬКА ЛЯЛЬКА: ТРАДИЦІЇ 
ІbСУЧАСНІСТЬ» ХАРКІВСЬКОЇ МАЙСТРИНІ ВІКТОРІЇ СТЕФАНОВИЧ.

Ж
інка стала рекордсменкою Книги рекордів 

України як учасниця проєкту «Мапа Украї-

ни. Обійми». Пані Вікторія виготовляє ляльок 

вже понад 13 років, є учасницею багатьох виставок, благо-

дійних ярмарків, мистецьких проєктів в Україні та за кор-

доном. Авторські ляльки зберігаються в фондах музеїв на-

шої країни.

Лялька-мотанка — не тільки красивий предмет, але й сим-

вол української культури та традицій. Книгозбірня запрошує 

усіх зацікавлених безкоштовно відвідати експозицію.

ÏÎÊÈ ÍÅ ÐÎÇÊÂIÒÍÓÒÜ ÑÏÐÀÂÆÍIÏÎÊÈ ÍÅ ÐÎÇÊÂIÒÍÓÒÜ ÑÏÐÀÂÆÍI
ХАРКІВ, ЗОКРЕМА УЛЮБЛЕНЕ МІСЦЕ ВІДПОЧИНКУb САД ШЕВЧЕНКА, ПРИКРАШАЮТЬ ДЕКОРАТИВНИМИ КОМПОЗИЦІЯМИ ІbЯСКРАВИМИ ШТУЧНИМИ КВІТАМИ.

О
собливо містянам припала до душі алея саду з те-

матичними арками, що вбрані жовтогарячими 

нарцисами та мімозою.

Андрій Кравченко, речник КП «Центральний парк» ХМР:

— Цього року ми обрали жовтий як основний колір 

для оздоблення саду Шевченка до весни. Багато торішніх 

декорацій перефарбували у жовтий, жовтогарячий колір. 

У такий спосіб арка, що минулого року була уквітчана 

ніжно-рожевими магноліями, тепер прикрашена магно-

ліями жовтими.

Щоб оздобити сад Шевченка з огляду на бюджет воєн-

ного часу й водночас порадувати харків’ян, комунальники 

застосовували, окрім штучних, і природні матеріали, а са-

ме справжні гілки й клаптики моху.

Прикрасять і центральний фонтан. Наразі комунальни-

ки наводять тут лад. Метелики, що світяться, різні квіти та 

ліхтарики посядуть свої місця на гілках дерев уздовж алей. 

Завершальний ансамбль декору оформлять найближчими 

днями. Втім, навіть те, що вже встановлено, покращує на-

стрій. Перехожі зупиняються, милуються, роблять фото.

— Дуже люблю жовтий колір і здалеку помітила інста-

ляцію. Дуже класно. Дякуємо нашому міському голові 

за ідею прикрашати місто.

— Відчуваю піднесення, настрій добрий. Дуже здорово, 

що в такий час можемо прийти й подивитися на цю красу. 

Ми завжди милуємося тим, як оздоблюють місто до Ново-

го року, на весну, на Великдень.

Композиції зі штучних квітів тішитимуть око харків’ян 

щонайменше протягом місяця, допоки не розквітнуть 

справжні.
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ID Â ÇÀÊÎÍI
ФЕДЕРАТИВНА РЕСПУБЛІКА НІМЕЧЧИНА 
ОФІЦІЙНО ПРОДОВЖИЛА ВИЗНАННЯ 
УКРАЇНСЬКОЇ IDКАРТКИ ЗРАЗКА 2015bРОКУ 
ЯК ДОКУМЕНТА, ЩО ЗАМІНЮЄ ПАСПОРТ 
(PASSERSATZ), ДОb23bЛЮТОГО 2027bРОКУ.

Т
обто ID може використовуватися для підтвер-

дження особи під час перебування в країні; 

приймається у міграційних процедурах; дозво-

ляє оформлювати документи в німецьких органах вла-

ди.

Фактично це означає збереження правової визначе-

ності для українців, які перебувають у Німеччині та ко-

ристуються ID-карткою як основним документом по-

свідчення особи.

Проте не треба забувати, що рішення стосується ви-

знання документа саме всередині Німеччини. Тобто 

воно не означає автоматичного права на в’їзд до Ні-

меччини чи інших країн Шенгенської зони лише 

за ID-карткою. Нагадуємо, що для перетину кордонів 

держав Шенгенського простору, як і раніше, необхід-

ний чинний закордонний паспорт.

ßÊ ÕÎ×ÅÒÅ
ВИКОРИСТАННЯ ФЕМІНІТИВІВ ВbУКРАЇНСЬКІЙ 
МОВІ НЕ Є ОБОВ’ЯЗКОВИМ, АbЇХНЯ 
ВІДСУТНІСТЬ УbМОВЛЕННІ НЕ СУПЕРЕЧИТЬ 
НОРМАМ «УКРАЇНСЬКОГО ПРАВОПИСУ».

З
а словами голови Національної комісії зі стан-

дартів державної мови Юлії Чернобров, право-

пис лише надає інструментарій для творення 

таких слів, але не зобов’язує їх вживати: «Український 

правопис не вимагає обов’язкового утворення імен-

ників на позначення осіб жіночої статі. Український 

правопис у частині 4 параграфа 32 лише наводить пе-

релік суфіксів, які можуть брати участь у творенні та-

ких іменників».

Вона підкреслила, що невживання фемінітивів не 

вважається порушенням стандарту державної мови.

Нагадаємо, днями український правопис офіційно 

закріпили як стандарт державної мови. В його осно-

ві — редакція 2019 року, повідомила віцепрем’єрка 

з гуманітарної політики та міністерка культури Тетяна 

Бережна. Рішення ухвалила Нацкомісія зі стандартів 

державної мови на виконання постанови Верховної 

Ради про посилення ролі української мови.

ÏÐIÐÂÀ 
ÇÁIËÜØÓЄÒÜÑß

УbСІЧНІ 2026bРОКУ СЕРЕДНЯ ЗАРОБІТНА ПЛАТА 
ШТАТНИХ ПРАЦІВНИКІВ ВbУКРАЇНІ СКОРОТИЛАСЯ 
НА 9,5% ПОРІВНЯНО ЗbГРУДНЕМ 2025bРОКУ 
ІbСТАНОВИЛА 27 975bГРН, ПОВІДОМИЛИ 
УbДЕРЖАВНІЙ СЛУЖБІ СТАТИСТИКИ.

Н
айвищий рівень оплати праці зафіксовано у сфе-

рі інформації та телекомунікацій — 76 905 грн. 

Також серед лідерів — авіаційний транспорт 

(58 249 грн) і фінансова та страхова діяльність (54 901 грн). 

Найнижчі зарплати отримують працівники сфери твор-

чості, мистецтва та розваг — 13 822 грн, а також фахівці 

бібліотечної та архівної справи — 13 104 грн.

У регіональному розрізі найбільший рівень заробітної 

плати зафіксовано у Києві — 43 865 грн, а також у Ки-

ївській області — 28 598 грн. Найнижчі показники від-

значені у Чернівецькій (19 984 грн) та Кіровоградській 

(19 996 грн) областях.

Експерти прогнозують, що у березні середня зарплата 

може зрости орієнтовно на 1,5% порівняно з лютим — на 

400–450 грн. Серед основних факторів називають дефі-

цит робочої сили, посилення конкуренції за персонал та 

поступову адаптацію економіки до умов воєнного часу. 

При цьому автоматичного підвищення доходів не очіку-

ється, а розрив між високими та низькими зарплатами, 

за оцінками фахівців, продовжуватиме зростати.

ÓÊÐÀЇÍÖI ÂÈÇÍÀ×ÈËÈÑß
«Укрпошта» оголосила переможців голосування «Мар-

ка року 2025». Трійка лідерів за результатами народного 

голосування:

1-ше місце: «Спецоперація СБУ «Павутина». Ця мар-

ка стала безумовним фаворитом. Випуск, розроблений 

спільно зі Службою безпеки України, присвячений одній 

із найзухваліших та найуспішніших операцій сучасності. 

Це історія про сталеву витримку, титанічну стійкість та 

ювелірну точність українського спротиву.

2-ге місце: «Український народний одяг». Ця марка — 

про візуальний культурний код, що крізь століття зберігає 

пам’ять поколінь.

3-тє місце: «До Дня піхоти. Сіль землі». Подяка тим, хто 

тримає на собі фронт. Випуск про неймовірну силу та відда-

ність українських піхотинців, які щодня виборюють свободу.

ÍÅ ÄÎÏËÀ×ÓÂÀÒÈ ÇÀ ÁÐÅÍÄ
РАЗОМ ЗbЕЛЕКТРОННИМИ 
РЕЦЕПТАМИ ПАЦІЄНТИ 
ОТРИМУВАТИМУТЬ ДОВІДКУ 
ЗbТРЬОМА НАЙДЕШЕВШИМИ 
ВАРІАНТАМИ ПРЕПАРАТУ 
ВbНАЦІОНАЛЬНОМУ 
КАТАЛОЗІ ЦІН, ПОВІДОМИЛА 
ПРЕМ’ЄРМІНІСТЕРКА ЮЛІЯ 
СВИРИДЕНКО.

Л
ікарі видаватимуть паці-

єнтам паперову пам’ятку 

до е-рецепта, на якій бу-

де QR-код із варіантами препарату, 

що допоможе вибрати ліки відпо-

відно до бюджету й не доплачувати 

за бренд, зазначає Свириденко.

У каталозі будуть усі доступні пре-

парати з тією ж активною речови-

ною, дозуванням і формою випус-

ку, а також три варіанти препаратів 

за найнижчою ціною. Щонайменше 

один із цих варіантів обов’язково має 

бути в наявності в будь-якій аптеці.

Поки що функція, про яку йдеть-

ся, працює лише для ліків за рецеп-

том у вигляді таблеток або капсул, які 

містять лише одну активну речовину 

і які пацієнт повністю оплачує само-

стійно. Згодом цю можливість роз-

ширять, і вона запрацює для інших 

медикаментів.

У Національному каталозі зазна-

чені максимальні ціни, тому аптекам 

заборонено продавати ліки дорожче.

ÂÈÇÍÀ×ÈËÈÑß
АМЕРИКАНСЬКА КІНОАКАДЕМІЯ 
ОГОЛОСИЛА ІМЕНА ЗІРКОВИХ ВЕДУЧИХ 
ЦЕРЕМОНІЇ НАГОРОДЖЕННЯ ПРЕМІЇ 
«ОСКАР» 2026bРОКУ. СЕРЕД НИХb ДЕМІ 
МУР, ХАВ’ЄР БАРДЕМ, КРІС ЕВАНС, 
ЧЕЙЗ ІНФІНІТІ, МАЯ РУДОЛЬФ ІbКУМЕЙЛ 
НАНДЖІАНІ.

Ч
ейз Інфініті цього року зіграла у філь-

мі «Одна битва за іншою», який отри-

мав 13 номінацій — це другий показник 

за кількістю відзнак. Стрічка також уже здобула низку 

нагород під час попередніх церемоній у межах цього се-

зону.

Демі Мур також стане однією з ведучих через рік після 

того, як програла у категорії «Найкраща акторка».

Ще раніше організатори повідомили, що серед ведучих 

будуть і лауреати акторських категорій 2025 року: Майкі 

Медісон («Анора»), яка перемогла в номінації «Найкра-

ща акторка», а також Едрієн Броуді («Найкращий актор»), 

Кіран Калкін («Найкращий актор другого плану») та Зої 

Салдана («Найкраща акторка другого плану»).

Церемонія вручення премії «Оскар» 2026 року відбу-

деться 15 березня у театрі «Долбі» в Лос-Анджелесі. Вести 

захід вдруге поспіль буде Конан О’Браєн. Трансляція роз-

почнеться о 16:00 за тихоокеанським часом і вийде в ефір 

на телеканалі ABC та стримінговій платформі Hulu.

Лідером за кількістю номінацій цього року став фільм 

«Грішники», який отримав рекордні 16 номінацій.
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ÏÎ×ÓÒÈ I ÇÐÎÇÓÌIÒÈ
УbХАРКОВІ ВІДБУЛАСЯ ЗУСТРІЧ МОЛОДІ ЗbВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВИЦЯМИ ВbМЕЖАХ МІСЬКОГО ЗАХОДУ 
«КРАСА ТА ЗАХИСТ УКРАЇНИ». ЙОГО ПРОВОДЯТЬ ЗАbІНІЦІАТИВОЮ ХАРКІВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ 
ІГОРЯ ТЕРЕХОВА ДРУГИЙ РІК ПОСПІЛЬ.

М
етою є нагадування, що Харків боронять не 

тільки хлопці, а й дівчата, які на початку втор-

гнення стали на захист не лише міста, а й усієї 

нашої держави, зазначив директор Департаменту у спра-

вах сім’ї, молоді і спорту ХМР Олександр Власенко:

— На зустріч із військовослужбовицями запросили 

студентів харківських вишів, членів Молодіжної ради 

при Харківському міському голові, слухачів Школи во-

лонтерів AVA тощо. Для молоді такі зустрічі — можли-

вість почути правду безпосередньо від тих, хто тримає 

оборону. Для військових — шанс бути почутими і змен-

шити дистанцію між фронтом й тилом.

Сьогодні у лавах ЗСУ багато тих, кого ще кілька років 

тому важко було уявити у військовому однострої. Україна 

має один із найвищих показників участі жінок у війську 

серед армій світу. Станом на 2025 рік у Збройних силах 

служать близько ста тисяч жінок: і військовослужбовиці, 

і цивільний персонал. Понад п’ять тисяч із них викону-

ють бойові завдання безпосередньо на передовій. За ци-

ми цифрами реальні історії мужності, викликів і перемог.

Анастасія Домбровська, командир взводу БПлА у Ба-

тареї управління та артилерійської розвідки:

— Спочатку я волонтерила, а з 2022 року пішла слу-

жити. Думала про таке ще у 2014-му, але тоді в мене була 

маленька дитина і мене відмовили, сказали, що мій час 

прийде. І він настав. Як на мою думку, наразі є певна 

прірва між цивільними й військовими. Інформація пода-

ється під різними кутами, виникає непорозуміння. Тому 

такі патріотичні заходи зараз дуже корисні.

Олена Найко, бойова медикиня Національної бригади 

«Кара-Даг» НГУ:

— Я долучилася до служби ще у 2019 році й зустріла 

початок повномасштабного вторгнення, вже перебуваю-

чи у війську. Медики несуть на своїх плечах дуже велику 

відповідальність. Найважче — те, що ми також перебува-

ємо на позиціях, де надаємо допомогу пораненим і ряту-

ємо життя.

Під час відкритого діалогу молодь цікавило все: 

ким були військові до війни, що найважче у службі, 

чи змінилося ставлення до жінок у війську. Говорили 

про стереотипи, психологічний стан військових, спо-

соби відновлення й терапії. Запитували про ставлення 

до цивільних, досвід служби в підрозділах, вільний час 

та навіть про особисті талісмани, які підтримують на 

передовій.

Андрій Білецький, студент Національного юридично-

го університету ім. Ярослава Мудрого:

— Заходи подібного формату вже не є новинкою для 

молоді Харкова. На мою думку, спілкування з військови-

ми дає нам шанс зрозуміти, що саме відбувається в такий 

важливий час.

Вікторія Свєташ, студентка Українського державного 

університету залізничного транспорту:

— Такі заходи необхідні для молоді, адже ми повин-

ні розуміти, наскільки складна зараз ситуація і наскіль-

ки важливо підтримувати наших військових. Ми маємо 

завжди допомагати й, можливо, також ставати до лав 

війська, щоб боронити нашу державу.

ÄËß ÇÀÏÎÁIÃÀÍÍß 
ÍÅÏÅÐÅÄÁÀ×ÅÍÈÌ 
ÑÈÒÓÀÖIßÌ
ФАХІВЦІ КП «ЖИТЛОКОМСЕРВІС» ІbКП 
«ХАРКІВСЬКЕ РЕМОНТНОБУДІВЕЛЬНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО» ХМР ПОСТІЙНО ПРОВОДЯТЬ 
ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ЗАПОБІГАННЯ 
ПОЖЕЖАМ ТА ОТРУЄННЮ ЧАДНИМ ГАЗОМ 
УbЖИТЛОВИХ БУДИНКАХ.

К
омунальники здійснюють інформацій-

но-роз’яснювальну роботу з мешканцями що-

до дотримання Правил пожежної безпеки.

У разі виявлення порушень власнику квартири вру-

чається офіційна вимога щодо усунення виявлених 

недоліків. Паралельно спеціалісти виконують техніч-

не обслуговування димових і вентиляційних каналів 

у квартирах багатоповерхівок.

ÇÀÂÄßÊÈ ÍÈÌ ÒÐÈÌÀЄÒÜÑß ÌIÑÒÎ
УРОЧИСТОСТІ ЗbНАГОДИ МІЖНАРОДНОГО ЖІНОЧОГО ДНЯ ВІДБУЛИСЯ ДЛЯ ЖИТЕЛЬОК 
САЛТІВСЬКОГО ІbШЕВЧЕНКІВСЬКОГО РАЙОНІВ. УbЗАЛІ ЗІБРАЛИСЯ ПРЕДСТАВНИЦІ РІЗНИХ 
ПРОФЕСІЙ: МЕДИКИ, ОСВІТЯНИ, ПРАЦІВНИКИ РАЙОННИХ АДМІНІСТРАЦІЙ, КОМУНАЛЬНИХ 
СЛУЖБ ІbТРАНСПОРТУ, АbТАКОЖ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІ, ПОЛІЦЕЙСЬКІ ТА РЯТУВАЛЬНИЦІ.

Х
арківський міський голова Ігор Терехов вручив 

жінкам почесні грамоти Харківської міської ради, 

виконавчого комітету та подяки міського голови:

— Ми зібралися напередодні 8 Березня, щоб привітати 

тих, хто не залишив місто-герой Харків, хто працює й під-

тримує його щодня. Щиро дякую кожній за те, що ви, по-

при всі випробування, тут. Сьогодні в залі ті, на кому три-

мається Харків: вчителі й лікарі, працівники комунальних 

служб і транспорту, військові, поліція, рятувальники. Дя-

кую вам за вашу силу, відповідальність і людяність!

Тетяна Куля, директорка КЗМО «Дитяча музична шко-

ла № 1 ім. Бетховена»:

— Моє щастя — родина, діти, чоловік. Хочу, щоб кожна 

мати дочекалася свого чоловіка, свого сина додому. Щоб 

ми нарешті могли щасливо обійнятися. Хочу, щоб після 

такого важкого лютого якнайшвидше прийшла весна — 

така ж сонячна, як цей день. Тому бажаю всім тепла, миру, 

любові й такої омріяної для всіх нас перемоги.

Наталія Сіренко, начальниця першого відділу ДРАЦС 

у місті Харкові:

— Весна — це сподівання на краще майбутнє, те, чого 

сьогодні нам особливо не вистачає. Ми віримо, що вона 

принесе найголовнішу для всіх нас подію — перемогу. Для 

мене жіноче щастя — коли в душі спокій, поруч рідні лю-

ди, є радість і щирі почуття. Шановні жінки, нехай ваше 

життя буде наповнене весною не лише сьогодні, а завжди.

Марина Даниленко, завідувачка сектору з питань вете-

ранської політики Адміністрації Салтівського району:

— Як і кожна жінка, після такої затяжної та 

суворої зими з нетерпінням чекаю весни й жі-

ночого свята. Хочеться радіти кожному дню, 

попри всі труднощі. Хочеться квітів, свята, 

любові. Наше місто — надзвичайне, тут кожне 

свято відчувається особливо. Бажаю всім жін-

кам і собі міцного здоров’я, невичерпної енер-

гії, щоб кожна почувалася щасливою та коханою й щоб 

ми якнайшвидше дочекалися закінчення цього жаху.

Тетяна Виноградова, вчителька математики ліцею № 3:

— Дуже чекаю тепла, радості, квітів і яскравих барв. 

Щороку, попри війну, в Харкові розквітають тюльпани. 

Ми фотографуємо їх і надсилаємо світлини по всій Укра-

їні та за кордон, і всі дивуються, як у нас красиво. А в нас 

справді красиво. Жіноче щастя — коли рідні здорові й по-

руч, коли все вдається, коли з настроєм ідеш на роботу й 

повертаєшся додому. Коли є бажання жити й радіти.

Олена Храмова, директорка бібліотечної системи Сал-

тівського району:

— Зима була виснажливою, довгою й холодною. І ось 

нарешті ми дивимося на сонце, чуємо спів пташок і від-

чуваємо наближення весни. Додає настрою оздоблення 

міста. Торік я отримувала величезне задоволення, прогу-

люючись вулицями й милуючись інсталяціями. І ось по-

чула — місто знову прикрашатимуть. Новина викликала 

справжній вибух приємних емоцій. Наше місто створює 

атмосферу свята й життя, допомагає не занурюватися 

в проблеми та постійний стрес. Є можливість вийти, по-

бачити щось красиве, відволіктися. Життя крихке й швид-

коплинне, тому хочеться цінувати кожну мить. Велика 

підтримка для містян — мати змогу насолоджуватися кра-

сою довкола.

Втрачене свідоцтво проbправо власності на житло від 05.02.2001bр., 
реєстраційний номер 5А-01–224827,bвидане Центром (відділом) 

приватизації державного житлового фонду Управління комунального 
майна та приватизації Головного управління економіки та комунального 
майна Виконавчого комітету Харківської міської ради на ім’я: Нікуліної 
Анжели Федорівни та членів її сім’ї Сорокіної Антоніни Броніславівни, 
Єгорової Ганни Сергіївни, Нікуліна Олександра Володимировича 
заbадресою: Харківська область, м.bХарків, вулиця Героїв Праці, 

будинокb15-А, квартира 98,bвважати недійсним.
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ЗВІТ
ПРОbРЕЗУЛЬТАТИ ПЕРІОДИЧНОГО ВІДСТЕЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА

1. Вид та назва регуляторного акта:
— рішення 31 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 26.02.2014 № 1500/14 «Про внесення змін та доповнень до рішення 11 сесії 

Харківської міської ради 6 скликання від 16.11.2011 року № 504/11 «Про встановлення Правил благоустрою території міста Харкова»

2. Виконавець заходів з відстеження — Департамент житлово-комунального господарства Харківської міської ради

3. Цілі прийняття акта:
— впорядкування та посилення контролю за утриманням прибудинкових територій, об’єктів та елементів благоустрою 

багатоповерхових житлових будинків;

— організація належного користування територіями, об’єктами та елементами благоустрою;

— своєчасне усунення аварійних ситуацій на об’єктах та елементах благоустрою прибудинкових територій багатоквартирних 

житлових будинків та споруд господарського призначення;

— захист навколишнього середовища, забезпечення належного санітарного стану території міста Харкова;

Посилення матеріальної відповідальності суб’єктів господарювання за пошкодження, що можуть бути нанесені майну територіальної 

громади м. Харкова.

4. Строк виконання заходів з відстеження:
Заходи з відстеження результативності зазначеного регуляторного акту проводились з 01.02.2026 по 20.02.26 р.

5. Тип відстеження: періодичне

6. Метод одержання результатів відстеження: статистичний

7. Дані та припущення на основі яких відстежувалась результативність — кількісні показники визначені за результатами 

виконання робіт з благоустрою територій, надані КП «Житлокомсервіс», «Благоустрій» КП «Шляхрембуд»», КП «Інженерні мережі». 

Способи одержання даних — збір, обробка та аналіз статистичних даних.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності: — Для проведення відстеження результативності акту використано 

порівняльний аналіз статистичних даних за 2022 рік з аналогічним періодом за 2025 рік. Департаментом житлово-комунального 

господарства сумісно з КП «Житлокомсервіс» здійснюється контроль за порядком здійснення благоустрою та утриманням прибудинкової 

території, території житлової та громадської забудови. З власниками наймачами та орендарями житлових та нежитлових приміщень, 

розташованих в житлових будівлях комунальної власності м. Харкова проводиться роз’яснювальна робота щодо необхідності участі 

в утриманні в належному стані прибудинкових територій, а також утриманні та ремонті елементів зовнішнього благоустрою, ведеться 

робота по укладенню договорів на утримання в належному стані прибудинкових територій.

Кількість укладених договорів на прибирання прибудинкової території вбудованих нежитлових приміщень в житлових будинках 

комунальної власності (№ п/п. 1) в 2025 році зросла майже на 9% 8259 од. до цього показника у 2022 році-7526 од.

Кількість нежитлових споруд окремо розташованих на території, яка прилягає до багатоквартирних житлових будинків 

комунальної власності територіальної громади (№ п/п. 2), в 2025 році –2272 од. в 2022–948 од. також виросла майже в 2,4 рази, дані 

показники надані «Благоустрій» КП «Шляхрембуд».

Кількість укладених договорів на утримання елементів та об’єктів благоустрою з власниками нежитлових приміщень та споруд, 

розташованих на прибудинковій території житлових будинків територіальної громади (№ п/п. 3) залишилася без змін у 2022–0, 

у 2025–0. Причина — вторгнення російських військ на територію України, зменшення кількості населення, в т. ч. і суб’єктів, що 

ведуть господарчу діяльність на прибудинковій території житлових будинків територіальної громади.

Кількість операторів та провайдерів, що ведуть підприємницьку діяльність у будинках громади, відповідно до діючого 

законодавства (№ п/п 4.) зросла в 2, 35 рази: 2022–20, 2025–47.

№
п/п Найменування показників 2022 2025

1 Кількість укладених договорів на прибирання прибудинкової території вбудованих нежитлових приміщень вbжитло-
вих будинках комунальної власності 7526 8259

2 Кількість нежитлових споруд окремо розташованих на території, яка прилягає доbбагатоквартирних житлових бу-
динків комунальної власності територіальної громади 948 2272

3 Кількість укладених договорів на утримання елементів та об’єктів благоустрою зbвласниками нежитлових примі-
щень та споруд, розташованих на прибудинковій території житлових будинків територіальної громади 0 0

4 Кількість операторів та провайдерів, що ведуть підприємницьку діяльність уbбудинках громади, відповідно доbді-
ючого законодавства 20 47

5 Кількість самочинно розміщених телекомунікаційних мереж — —

6 Кількість об’єктів територіальної громади яким надаються телекомунікаційні послуги 7807 7761

Кількість самочинно розміщених телекомунікаційних мереж у порівняльний період 2022 та 2025 залишилась без змін 

за інформацією КП «Інженерні мережі» та КП «Житлокомсервіс» (№ п/п. 5).

Кількість об’єктів територіальної громади яким надаються телекомунікаційні послуги (№ п/п. 60 несуттєво змінилася 

в порівняльні періоди 2022 та 2025 років: відповідно 7807 та 7761, тобто зменшилася на 0, 6%.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.
Аналіз періодичного відстеження результативності дії рішення свідчить, що даний регуляторний акт в має достатній ступінь 

досягнення визначених цілей. Результати реалізації його положень мають позитивну динаміку, він не потребує змін чи доповнень.

Заступник директора Департаменту 
житлово-комунального господарства Ірина ТУЗ

ÑÏÎÐÒÑÌÅÍÈ 
ÏÎÊÀÇÀËÈ
ÃIÄÍÈÉ ÐÅÇÓËÜÒÀÒ
ВИХОВАНЦІ ВІДДІЛЕННЯ ПАУЕРЛІФТИНГУ 
КДЮСШ № 9 (ОСНОВ’ЯНСЬКИЙ РАЙОН) 
УСПІШНО ВИСТУПИЛИ НА ЧЕМПІОНАТІ 
УКРАЇНИ ЗbКЛАСИЧНОГО ЖИМУ ЛЕЖАЧИ, ЩО 
ЦИМИ ДНЯМИ ПРОХОДИТЬ УbЧЕРНІВЦЯХ, 
ПОВIДОМИЛИ ВbДЕПАРТАМЕНТІ УbСПРАВАХ 
СІМ’Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ХМР.

К
атерина Яковенко посіла перше місце у ва-

говій категорії до 47 кг, Діана Хурда здобула 

«срібло» у категорії до 63 кг, а Софія Сере-

денко — «бронзу» у категорії до 52 кг. За результатами 

виступів спортсменок заявлено до участі в міжнарод-

них змаганнях.

Серед юнаків Назар Якуба посів третє місце у ваго-

вій категорії до 93 кг, а Олександр Грінвальд став сріб-

ним призером у категорії до 120 кг.

Ó ÕÀÐÊÎÂI ÏÐÎÀÍÀËIÇÓÂÀËÈ ÖIÍÈ ÍÀ ÊÂIÒÈ
З НАБЛИЖЕННЯМ 8bБЕРЕЗНЯ ВАРТІСТЬ 
КВІТIВ ТРАДИЦІЙНО ЗРОСТАЄ. УbХАРКОВІ 
ПРОАНАЛІЗУВАЛИ ЦІНИ НА ПОПУЛЯРНІ ВЕСНЯНІ 
БУКЕТИ.

С
таном на сьогодні ціни на троянди становлять 

у середньому від 80 до 160 грн за штуку, на хри-

зантеми — від 100 до 130 грн, на тюльпани — від 

60 до 85 грн, на іриси — від 60 до 80 грн, на гвоздики — від 

35 до 45 грн, зазначили у Департаменті адміністративних 

послуг та споживчого ринку ХМР.

Ціни на квіткові композиції в кошиках стартують від 

400 грн, а на букети — від 600 грн. Першоцвіти в горщиках 

(нарциси, крокуси, примули, гіацинти) коштують у серед-

ньому 90–250 грн.

Порівняно з початком березня 2025 року ціни на квіти 

зросли в середньому на 10–20%.

ÒÂÎÐ×IÑÒÜ ÍÅ ÌÀЄ ÂIÊÓ
ВbТЕРЦЕНТРІ НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ 
КИЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ 
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ ХМР, ПІД КЕРІВНИЦТВОМ 
ПРОФЕСІЙНОГО МИТЦЯ ПАНІ ГАЛИНИ ВОЛКОВОЇ, 
АКТИВНО ПРАЦЮЄ СТУДІЯ ЖИВОПИСУ.

М
алювання — не лише приємне дозвілля, а й 

значна користь для здоров’я і емоційного ста-

ну. Йдеться про розвиток дрібної моторики та 

координації рухів, тренування пам’яті й уваги, зниження 

стресу та тривожності, живе спілкування та нові знайом-

ства, самовираження та впевненість у собі через творчість.

Кожне заняття — приємна маленька подорож у світ 

фарб, світла й натхнення. Учасники із захопленням ство-

рюють пейзажі, квіткові композиції і власні художні істо-

рії, доводячи: творчість не має віку!

IT-ÏÐÈÃÎÄÈ ÄËß ØÊÎËßÐIÂ
НЕЩОДАВНО УbХАРКОВІ ПРОВЕЛИ ОДРАЗУ ДВІ НАСИЧЕНІ СЕСІЇ KIDS2IT. ЮНІ МРІЙНИКИ ЗНОВУ 
ЗАНУРИЛИСЯ УbСВІТ ТЕХНОЛОГІЙ, ДЕ КОЖНА ХВИЛИНАb ЦЕ РЕАЛЬНИЙ ШЛЯХ ВІД ІДЕЇ 
ДОbЦИФРОВОГО ПРОДУКТУ.

Ц
і дві гри стали для 

школярів справж-

нім викликом. Ді-

ти приміряли на себе ролі 

розробників, дизайнерів та 

тестувальників: кодували 

складні логічні ланцюжки, 

створювали візуальні рішен-

ня для власних проєктів, на 

практиці відчули, що крутий 

софт — це насамперед зла-

годжена робота команди.

Партнери проєкту — 

Kharkiv IT Cluster та Депар-

таменту освіти Харківської 

міської ради.
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Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)
Представники знака Овен часто віддають дуже бага-

то іншим, забуваючи про себе. Але сьогодні важливо 

пам’ятати, що любов до себе і своєї справи має бути ви-

щими понад усе. Якщо ви горите своєю роботою, не слу-

хайте тих, хто говорить про низькі шанси.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Тельців іноді лякає майбутнє, але треба ловити всі 

можливості змінювати своє життя. Сміливіше виходь-

те за рамки, особливо в роботі. Сьогодні гарний день 

для розмови з начальством. Пропонуйте ідеї, говоріть 

про розвиток й підвищення.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Старання Близнюків будуть гідно оцінені, і зараз 

можна трохи видихнути. Зустріч із коханою людиною 

чи друзями принесе позитивні емоції. Просто зали-

шайтеся собою.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Тяжкий період у Раків поступово залишається по-

заду — нарешті ви зможете видихнути та відчути смак 

життя. У ваш бік йде потік можливостей, але важливо 

не прогаяти його.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Плани Львів сьогодні будуть пов’язані з фінансови-

ми рішеннями. Можливості є, удача поряд, але важли-

во не піддатися жадібності. Представники знака можуть 

як помножити дохід, так і швидко його втратити. Дійте 

розумно.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
День, коли гармонія панує на всіх рівнях нашого жит-

тя — фізичному, моральному, ментальному й астрально-

му. Вам варто зменшити темп. Якщо є можливість, по-

працюйте з дому або йдіть раніше з роботи. У звичній 

атмосфері вам полегшає. Вечір із сім’єю, простий фільм 

чи настільна гра допоможуть відновити сили.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Представники цього знака сьогодні будуть особливо 

чутливі до сварок. Але іноді заради гармонії треба по-

ступитися. Подумайте, що важливіше: довести правоту 

чи зберегти стосунки. Необхідно відмовитися від різких 

рухів і образливих слів. Будь-який негатив, що виходить 

від людини, так чи так повернеться бумерангом, тож не 

варто ризикувати власним добробутом.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
У четвер вам не потрібно поспішати закривати всі 

робочі завдання одразу. Представники знака Скорпіон 

виграють, якщо дозволять собі рухатися у своєму темпі. 

Можливі приємні новини.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Стрільцям потрібно приділити час близьким, зро-

біть їм подарунок — приємні емоції повернуться до вас 

з двійною віддачею. Успіх поруч, але без дій він не пра-

цює. Грошовий потік відкриється, коли ви зрозумієте 

свої бажання.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Можуть початися труднощі у стосунках, їх чекає важ-

кий вибір. Але іноді розставання є правильним рішен-

ням, яке звільнить від вантажу. Невеликі радості, спорт 

чи догляд за собою допоможуть випустити накопичені 

емоції.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
До Водоліїв йде успіх через серце, а не через холодний 

розрахунок. Потрібно прислухатися до внутрішнього 

голосу. Якщо щось йде не за планом, можливо, варто 

змінити шлях, а не мету.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Представники знака Риби часто мовчать про головне, 

але сьогодні треба говорити чесно. Правда може бути 

різкою, але вона очистить простір навколо вас. Зали-

шайте поряд лише щирих людей.

КП «ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ 
ЗbТВАРИНАМИ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ХМР ПРОДОВЖУЄ 
ЗНАЙОМИТИ ХАРКІВ’ЯН ІЗ 
ПІДОПІЧНИМИ ПРИТУЛКУ.

З
найомтесь: це Тобі — 

метис такси, він має 

всі ознаки цієї породи 

як за характером, так і зовні. 

Хлопчику приблизно 10 років. 

Він спокійний та лагідний, вміє 

чемно ходити на повідку й не 

тягне його. Іноді може гавка-

ти, але лише для того, щоб при-

вернути до себе увагу. Тобі може трішки 

соромитися нових людей, проте з іншими 

песиками відразу йде на контакт. Він ду-

же чекає саме на вас! Подаруйте Тобі свою 

любов та тепло.

Чарівна Аза шукає родину. Аза — метис 

болонки, їй приблизно 5 років. Стерилі-

зована, вакцинована та готова вирушити 

у свою нову домівку. Є собаки-урагани, а є 

собаки-душі. Аза — саме той випадок, ко-

ли в маленькому тілі (лише 30 см у холці) 

ховається безмежний спокій та ніжність. 

Якщо ви мріяли про вірного друга, який 

не переверне дім догори дриґом, а буде 

тихо сопіти поруч — ви її знайшли. Аза — 

чудовий та комфортний компаньйон. Не 

зволікайте та якнайшвидше знайомтеся 

з нею особисто.

Єва — ніжна та активна. Мріє про влас-

ний теплий дім. Вона — ідеальний ком-

паньйон для тих, хто шукає вірного друга. 

Єві всього 1 рік, вона метис австралійського 

тер’єра, стерильна та вакцинована. Дівчин-

ка дуже компактна за розміром — всього 

30 см у холці, тому ідеально підходить для 

квартири чи будинку. Спершу Єва може 

трішки соромитися, але дуже швидко роз-

кривається та стає неймовірно ласкавою й 

грайливою. Вона чемна та вихована, добре 

ходить на повідку, чудово ладнає з іншими 

собаками й абсолютно не агресивна. Єва 

готова дарувати свою любов і радість кожен 

день. Якщо ви шукаєте маленьке сонечко 

у свою родину — вона чекає саме на вас.

Янгол — ніжний і дуже лагідний котик, 

якому 1 рік. Він обожнює увагу, ласку та 

з радістю проводить час поруч із люди-

ною, даруючи тепло й спокій. Янгол ка-

стрований та вакцинований, повністю го-

товий до переїзду в нову родину. Він мріє 

про дім, де його любитимуть і піклувати-

муться про нього щодня.

Якщо вам сподобалися наші 
підопічні тварини, телефонуйте 
заbномерами 067 320 79 04bабо 

0 800 50 43 13. Приїхати та 
познайомитися зbними можна 
кожного дня заbадресою: 
пр-т Аерокосмічний, 358.

ÏÎÄÀÐÓÉ ÏÎÄÀÐÓÉ ЇЇÌ Ì 
ÒÅÏËÎ ÒÀ ËÞÁÎÂÒÅÏËÎ ÒÀ ËÞÁÎÂ

Ãîðîñêîï íà 5 áåðåçíÿ
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